

## Consultas Realizadas

# Licitación 446012 - ADQUISICIÓN DE ACONDICIONADORES DE AIRE PARA LAS DEPENDENCIAS DEL RECTORADO DE LA UNA

### Consulta 1 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2024
<p>Lo solicitado: 1. Los oferentes deberán presentar el listado del personal idóneo (tecnicos) para realizar los servicios de instalacion de Acondicionadores de Aire; de este listado como mínimo 2 (dos) técnicos deberán estar en relación de dependencia con la empresa oferente (antigüedad mínima 6 meses), lo cual será comprobado con la presentación de la planilla de pago del seguro social actualizada a la fecha de apertura de ofertas de los últimos 3 meses. Se deberá presentar la copia del Certificado de Capacitación y el/los nombre/s del/los técnicos/s designado/s</p> <p>Es totalmente arbitrario, y solo hace dirigir a grandes empresas, y no alienta a las mipymes, solicitamos que se modifique por el siguiente requisito:</p> <p>1. Los oferentes deberán presentar el listado de personal idóneo (tecnico) para realizar los servicios de instalacion de Acondicionadores de Aire; de este listado como mínimo 1 (uno) técnico. Se deberá presentar la copia del Certificado de Capacitación y el/los nombre/s del/los técnicos/s designado/s</p> <p>Esto es para dar mayor participacion a oferentes, ademas, no necesariamente debe estar ligada a la empresa, la mayoría de las empresas tercerizamos este servicio, y se garantiza 100% el trabajo, esto se puede reemplazar con una declaracion jurada de cumplimiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2024
La convocante se mantiene en los términos del PBC. No se aplica la subcontratación. Favor remitirse al contenido del PBC íntegramente.		

### Consulta 2 - capacidad tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2024
Capacidad Técnica, punto 1, solicitamos que tambien sean aceptadas empresas que sus tecnicos instaladores no tengan dependencia directa, es decir, que puedan ser tercerizado ese servicio. Lo puesto en el PBC es netamente para dirigir a grandes empresas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2024
La convocante se mantiene en los términos del PBC. No se aplica la subcontratación. Favor remitirse al contenido del PBC íntegramente.		

### Consulta 3 - CONSULTAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2024
Favor tengan a bien contestar las consultas, a fin de saber si se podra participar o no de la respectiva licitacion, ya que lo puesto en capacidad tecnica limita a los participantes, para así, prepararnos para la visita tecnica.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2024
La convocante se mantiene en los términos del PBC. No se aplica la subcontratación. Favor remitirse al contenido del PBC íntegramente.		

## Consulta 4 - Visita

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2024
Necesitamos que se respondan las consultas antes de la visita tecnica, ya que el requisito que se solicita modificación, limita la participación, para saber si la empresa entrará o no gastar para realizar la visita.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2024
La convocante se mantiene en los términos del PBC. No se aplica la subcontratación. Favor remitirse al contenido del PBC íntegramente.		